CURRICULUM VITAE


Benjamí Costa Ribas (Eivissa, 1959) és Llicenciat en Geografia i Història, especialitat en Prehistòria i Història Antiga, per la Universitat de Barcelona (1976-1981).
També és Funcionari de Carrera amb categoria de Tècnic Superior (nivell 20), grup A, del Cos Facultatiu Superior de l'Administració de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears, per oposició guanyada al maig de 1990, prestant serveis com a conservador al Museu Arqueològic d’Eivissa i Formentera (MAEF)
En abril de 2015 va accedir interinament  a la plaça de Director del MAEF, després de guanyar el corresponent concurs-oposició. Va adquirir la plaça en propietat en 2017.
Ha dirigit o codirigit excavacions arqueològiques a Eivissa, Formentera i Catalunya.
Ha participat en més d’una dotzena de projectes universitaris d’investigació.
Tanmateix, ha pres part en una quarantena de congressos, simposis i col·loquis nacionals i internacionals d’arqueologia, història i patrimoni.
És autor de més d’un centenar de publicacions científiques i divulgatives. També ha estat editor o coeditor de 25 publicacions científiques.
Ha pronunciat nombroses conferències a diferents institucions de les Pitiüses així com a diverses universitats nacionals i estrangeres. També ha impartit cursos i seminaris d’àmbit professional i universitari.
És o ha estat:

· Membre del Centro de Estudios Fenicios y Púnicos de la Universidad Complutense de Madrid (des de març de 1998).

· Membre de l’equip d’investigació F-073 “Ibiza Púnica”, de la Universitat Autónoma de Madrid (des de 2014).

· Membre de l’equip d’investigació ARQUEOBALEAR, de la Universitat de les Illes Balears (des de 2000).

· Membre de l’equip d’investigació CIVITAS, de la Universitat de les Illes Balears (des de 2013).

· Representant de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears en la Comisión de Coordinación Técnica del Plan Nacional de Arqueologia Subacuática (desembre 2007).

· Representant de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears en la Comisión de Coordinación Técnica del Plan Nacional del Patrimonio del Siglo XX (2017).

· Membre de la Junta de Qualificació i Valoració de Béns del Patrimoni Cultural de la CAIB (1999-2000).

· Director de la Revista Fites (2000-2006), editada per l’Associació d’Amics del MAEF.
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· Director dels Treballs del Museu Arqueològic d’Eivissa i Formentera.

· Soci de l’Institut d’Estudis Eivissencs (des de 1975).

· Soci fundador (1976) i Vocal  de la Junta Directiva (fins al 1988) de la Societat Arqueològica de les Pitiüses. 

· Soci fundador (1992) i Vocal de la Junta Directiva  de l’Associació d’Amics del Museu Arqueològic d’Eivissa i Formentera.

· Col·laborador de l’àrea de Béns Culturals de la Candidatura “Ibiza: Biodiversidad y Cultura” per a la inscripció a la Llista del Patrimoni de la Humanitat de la UNESCO (1999). 

· Coordinador per a Eivissa i Formentera (conjuntament amb Jordi H. Fernández) de la Historia de las Islas Baleares publicada per El Mundo/El Día de Baleares (20 volums) en 2005-2006.

· Col·laborador de l’Enciclopèdia d’Eivissa i Formentera 



Pk s s e b
s e i

Kot s s
et v ey s s o
e s o s s s s

B e e
o e e
B ;

ity

o s U i s e 4

PP ——




